

中信建投证券股份有限公司
关于北京春秋鸿文化投资股份有限公司
连续净资产为负并继续被实施风险警示的提示公告

中信建投证券股份有限公司作为北京春秋鸿文化投资股份有限公司（以下简称“ST 春秋”、“春秋鸿”或“公司”）的主办券商，在持续督导过程中，主办券商发现存在如下风险事项，郑重提醒广大投资者关注以下事项，并注意投资风险：

一、审计报告中强调事项段内容

根据北京兴华会计师事务所(特殊普通合伙)于2019年4月17日出具的[2019]京会兴审字第08000206号审计报告意见，截至2018年12月31日止，北京春秋鸿文化投资股份有限公司净利润为人民币-4,906.66万元，净资产为人民币-13,844.85万元，流动负债超过流动资产的金额为人民币12,867.07万元。针对上述可能导致对持续经营假设产生疑虑的情况，春秋鸿公司实际控制人刘岩于2019年2月28日出具财务支持函，作出如下承诺：在本会计年度剩余期间及未来一个会计年度，其将为本公司提供必要的财务支持（包括但不限于追加投资、提供借款或提供借款担保等），确保本公司能够清偿到期债务，以合理保持持续经营的状态。

二、公司针对审计意见涉及事项的说明

2018年度公司持续亏损，净资产为负。主要原因在于：公司2017年总体收入为1.43亿元，但受2015年度巨额亏损的影响，2018年度经营性的资金成本持续较高，从而导致2018年度持续亏损，净资产未能得到有效弥补仍然为负。

面对公司经营的持续的亏损情况，公司一方面对现有的影视剧项目进行积极的发行工作的同时，积极推进筹备中的电视剧《北京遇上西雅图之不二情书》等项目的全面工作；另一方面继续加大力度推广公司体育行销业务，充分运用公司以往积累的优势资源结合日益发展的体育产业项目进行商业模式运作，2019年

度也将适时筹备后续的融资工作。2019 年，公司仍继续深入开发运营日渐成熟的足球 IP 及中国智力竞赛等体育 IP 项目，进一步多元化开发商务合作方式及合作伙伴，并将拓展培训项目及冰雪赛事项目等，以扩大经营规模并提升盈利能力。

尽管公司 2018 年仍为亏损，给公司的经营能力造成负面影响，但是通过公司经营结构的进一步合理完善和提升改进，加之全体员工的努力以及控股股东的支持，公司将努力克服各项困难，秉持坚持不懈的态度继续前行。

三、继续被实施风险警示的风险

因 2018 年末公司经审计净资产仍为负，根据《全国中小企业股份转让系统业务规则（试行）》第 4.2.8 条第（二）项规定，公司股票转让被全国中小企业股份转让系统有限责任公司继续实施风险警示。

基于上述情况，主办券商提请广大投资者注意公司存在资不抵债的情况，敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告！

中信建投证券股份有限公司

2019 年 4 月 17 日